

வேதத்தின் மௌனம்

அவர்களுக்கு ஒரு நடவடிக்கை தேவையா
அல்லது தடை செய்யுமா?

வேதத்தின் மௌனம்

பிரச்சினை - மௌனம் தடைசெய்கிறதா அல்லது அனுமதிக்கிறதா

பைபிள் போதனை எதுவும் இல்லாததா; (Biblical Silence) ஏதேனும் நடைமுறைகள் அல்லது போதனைகளை வழங்குமா? டெர்டுல்லியன் (சுமார் 150-225) "பைபிளில் கற்பிக்கப்படாத எதையும் நடைமுறைப்படுத்த முடியாது" என்று கற்பித்தார். லூதர் வலியுறுத்தினார் -- "வேதத்திற்கு எதிராக இல்லாதது வேதாகமத்திற்கும், வேதம் அதற்கும்." ஸ்விங்லி, "புதிய ஏற்பாட்டில் கட்டளையிடப்படாத அல்லது கற்பிக்கப்படாத எதையும் நிபந்தனையின்றி நிராகரிக்க வேண்டும்" என்றும் மற்றவர்கள் தடை செய்யப்படாத எதையும் நடைமுறைப்படுத்தலாம் என்றும் கற்பித்தார்.

பதில்

டெர்டுல்லியன், லூதர் மற்றும் ஸ்விங்லியின் அறிக்கைகள் அனைத்தும் கடவுள் விரும்புவதாக இருக்க முடியாது, ஏனெனில் அவர்கள் எதிர் கருத்துக்கள். வெளிப்படையாக கடவுள் பேசியபோது, அவர் ஒரு நடைமுறையை தடைசெய்கிறார் (கண்டித்தார்) அல்லது அனுமதிக்கிறார் (கட்டளையிடுகிறார்). ஒரு கட்டளையில் குறிப்பிடப்பட்டவை, குறிப்பிடப்படாதவற்றுடன் தொடர்புடைய வேறு எதையும் தவிர்த்துவிடுவதாகக் கூறுவது சரியானது. இது உண்மையாக இல்லாவிட்டால், புதிய உடன்படிக்கையின் கீழ் ஒருவன் பயத்துடனும் நடுக்கத்துடனும் தனது இரட்சிப்பைச் செய்ய இடமில்லை.

எதுவும் பயனுள்ளதாக இருக்காது, நம்பிக்கை, நம்பிக்கை அல்லது அன்புக்கு இடமில்லை. இது அவரது அனைத்து கட்டளைகளையும் முழுமையாகக் கடைப்பிடிப்பதன் மூலம் ஒருவரின் இரட்சிப்பை அடைய விட்டுவிடும், மேலும் பழைய உடன்படிக்கையைப் போலவே அதன் தேவைகளைப் பின்பற்றுகிறது.

இன்று "தேவாலய பிதாக்களின்" நாட்களைப் போலவே பலர் டெர்டுல்லியனுடன் உடன்படுகிறார்கள், மற்றவர்கள் உடன்படவில்லை. இரண்டு எதிர் கருத்துகளும் தர்க்கரீதியாக செல்லுபடியாகாது. கடவுள் எதை வைத்திருக்கிறார் அல்லது குறிப்பிடவில்லை என்பதை ஆராய்ந்து, பகுப்பாய்வு செய்து, முடிவுகளை எடுப்பதில் மிகுந்த எச்சரிக்கையுடன் இருக்க வேண்டும்.

பின்வரும் எடுத்துக்காட்டுகள் தேவை, தடை அல்லது மௌனமாக இருப்பதில் உள்ள வேறுபாட்டை விளக்க உதவும்.

1. உங்களை கோபர் (சைப்ரஸ்) மரப் பேழையை உருவாக்கிக் கொள்ளுங்கள் ... இப்போது நோவா கடவுள் கட்டளையிட்டபடி எல்லாவற்றையும் செய்தார். (ஆதியாகமம் 7:14, 22) ஓக் மரத்தைப் பயன்படுத்தினால் என்ன தவறு?

கடவுள் குறிப்பிட்டார் எனவே நோவா கடவுள் குறிப்பிட்ட மரத்தால் ஒரு பேழையைக் கட்டினார். வேறு எந்த வகையையும் பயன்படுத்த முடியாது.

2. கர்த்தர் மோசேயிடம் பேசினார் ... அவர் (ஆரோன்) பலிபீடத்திலிருந்து எரியும் கனல் நிறைந்த ஒரு தூபகலசத்தை கர்த்தருக்கு முன்பாக எடுக்க வேண்டும்... தூபவர்க்கம் சேர்க்கப்பட்டது மற்றும் அவர்கள் இறைவனின் கட்டளைக்கு மாறாக அங்கீகரிக்கப்படாத அல்லது விசித்திரமான நெருப்பை கர்த்தருக்கு முன் செலுத்தினர். (லேவியராகமம் 16:12, 10:1) நாதாப் & அபிஹூ ஏன் கண்டனம் செய்யப்பட்டனர்?

நாதாப்பும் அபிஹூவும் ஒவ்வொருவரும் தங்கள் தூபகலசங்களில் நெருப்பை வைத்து, அதன் மீது தூபத்தை வைத்தார்கள், அங்கீகரிக்கப்படாத, குறிப்பிட்ட நெருப்பு அல்ல. கர்த்தருக்கு முன்பாகப் பலிபீடத்திலிருந்து தூபகலசங்களுக்கான நெருப்புக் கனல் வர வேண்டும் என்று கடவுள் குறிப்பிட்டார்.

3. மாசிடோனியாவைச் சேர்ந்த ஒருவர் நின்று, "மாசிடோனியாவுக்கு வந்து எங்களுக்கு உதவுங்கள்" என்று கெஞ்சுவதை பவுல் கண்டார். ... துரோவாவிலிருந்து நாங்கள்

கடலுக்குப் புறப்பட்டுப் பயணம் செய்தோம் ... ரோமானிய காலனி மற்றும் மாசிடோனியா மாவட்டத்தின் முன்னணி நகரமான பிலிப்பிக்கு நாங்கள் பயணித்தோம். (அப்போஸ்தலர் 16:9, 11-12) பவுல் மாசிடோனியாவுக்குப் படகில் செல்வதைத் தவிர வேறு வழியில் சென்றிருக்க முடியுமா?

பவுல் துரோவாவிலிருந்து மாசிடோனியாவுக்குப் பயணம் செய்தார். எப்படிப் போவது என்று கடவுள் குறிப்பிடவில்லை [எதுவும் கூறப்படவில்லை, அதனால் பைபிள் அமைதியாக இருந்தது] அதனால் எந்த போக்குவரத்து முறையும் அனுமதிக்கப்பட்டது மற்றும் எதுவும் தடைசெய்யப்படவில்லை. ஆனால் அவர் செல்ல வேண்டிய கட்டாயம் ஏற்பட்டது.

4. "விசுவாசித்து ஞானஸ்நானம் பெறுகிறவன் இரட்சிக்கப்படுவான்" (மாற்கு 16:15).

"எழுந்து ஞானஸ்நானம் பெற்று, அவருடைய நாமத்தைச் சொல்லிக் கூப்பிட்டு, உங்கள் பாவங்களைக் கழுவுங்கள்" (அப்போஸ்தலர் 22:16).

பேதுரு கூறினார் "...நோவாவின் நாட்களில், பேழை தயாராகிக்கொண்டிருந்தபோது, கடவுளின் பொறுமை காத்திருந்தது, அதில் ஒரு சிலர், அதாவது எட்டு பேர், தண்ணீரின் வழியாக பாதுகாப்பாகக் கொண்டுவரப்பட்டனர். "...இதற்கு ஒத்த ஞானஸ்நானம், இப்போது உங்களைக் காப்பாற்றுகிறது, உடலில் உள்ள அழுக்குகளை அகற்றுவதற்காக அல்ல, மாறாக இயேசு கிறிஸ்துவின் உயிர்த்தெழுதல் மூலம் ஒரு நல்ல மனசாட்சிக்காக கடவுளிடம் ஒரு வேண்டுகோளாக." (1 பேதுரு 3:21) கைக்குழந்தைகள் அல்லது குழந்தைகள் ஏன் முழுக்காட்டப்பட வேண்டும் அல்லது ஏன் ஞானஸ்நானம் பெறக்கூடாது?

குழந்தை ஞானஸ்நானம் பல ஆண்டுகளாக நடைமுறையில் உள்ளது. தீவிர சீர்திருத்தவாதிகள் மற்றும் மறுசீரமைப்புவாதிகள் இது பைபிளில் அங்கீகரிக்கப்படவில்லை என நிராகரித்தனர். கடவுளை அழைக்கும் போது விசுவாசிகள் ஞானஸ்நானம் பெற வேண்டும் என்று குறிப்பிடுவதன் மூலம் கடவுள் அவர்களின் ஞானஸ்நானத்தை விலக்கினார்; அதாவது, பாவ வாழ்க்கைக்கு இறப்பதன் மூலமும், கிறிஸ்துவுக்குள் அடக்கம் செய்யப்படுவதன் மூலமும், மூழ்கி, ஞானஸ்நானம் செய்வதன் மூலமும் மன்னிக்குமாறு கடவுளிடம் மன்றாடுதல்.

முடிவுரை:

கடவுள் பேசும் போது, அவர் ஏதாவது ஒரு செயலைச் செய்ய வேண்டும் அல்லது சில செயல்களைச் செய்வதைத் தவிர்க்க வேண்டும்.

அவர் பேசாதபோது ஒருவர் தங்கள் மனசாட்சியை மீறாமல் கடவுள் விரும்புவதைப் பற்றிய அவரது புரிதலின் அடிப்படையில் தீர்ப்பு வழங்க வேண்டும். படிப்பின்மை, மனித பலவீனம், சில வகையான சார்பு அல்லது சுய-முதலில் வைப்பதன் மூலம் அவரது புரிதல் குறைபாடுடையதாக இருக்கலாம்; எ.கா., புகழ், அதிர்ஷ்டம், கௌரவம், கடவுளைப் பிரியப்படுத்தும் ஆசைக்கு முன்னால்.

கடவுளுடைய சித்தத்தைப் பற்றிய சரியான புரிதல் யாருக்கும் இல்லை; அவர் செய்தால், அவர் கடவுளாக இருப்பார். உண்மையில், ஒருவர் எவ்வளவு அதிகமாகப் படிக்கிறீர்களோ, அவ்வளவு நிகழ்தகவு அவர்கள் முந்தைய புரிதலை திருத்தவோ, மாற்றவோ அல்லது மாற்றவோ செய்யும். அறிவு பெறுதலின் தன்மை அப்படி.

இயேசு தம் சீஷர்களிடம், "இப்போது நான் என்னை அனுப்பியவரிடத்திற்குப் போகிறேன், ஆனால் உங்களில் ஒருவரும் என்னிடம், 'எங்கே போகிறீர்கள்' என்று கேட்கவில்லை. நான் இவைகளைச் சொன்னதால், நீங்கள் துக்கத்தில் நிறைந்திருக்கிறீர்கள், ஆனால் நான்

உங்களுக்கு உண்மையைச் சொல்கிறேன்: உங்கள் நன்மைக்காகவே நான் போகிறேன், நான் போனால் ஒழிய ஆலோசகர் உங்களிடம் வரமாட்டார், ஆனால் நான் போனால், நான் அவரை உங்களிடம் அனுப்புவார், அவர் வரும்போது, பாவம், நீதி, நியாயத்தீர்ப்பு ஆகியவற்றைக் குறித்து உலகத்தில் குற்றத்தை உணர்த்துவார்; தகப்பனே, இனி என்னை எங்கே பார்க்க முடியாது; நியாயத்தீர்ப்பைப் பொறுத்தவரை, இந்த உலகத்தின் இளவரசன் இப்போது ஆக்கினைக்குள்ளாக்கப்படுகிறார், நான் உங்களுக்குச் சொல்ல இன்னும் நிறைய இருக்கிறது, உங்களால் தாங்க முடியாததை விட அதிகம்”(யோவான் 16:5-12).

பவுல் கொரிந்தியர்களுக்கு எழுதினார், "சகோதரர்களே, நான் உங்களை ஆன்மீகம் என்று அழைக்க முடியாது, ஆனால் உலகியல் என்று அழைக்க முடியாது - கிறிஸ்துவில் வெறும் குழந்தைகளாக. நான் உங்களுக்கு பால் கொடுத்தேன், திட உணவு அல்ல, ஏனென்றால் நீங்கள் அதற்கு இன்னும் தயாராக இல்லை. உண்மையில், நீங்கள் இன்னும் தயாராக இல்லை" (1 கொரிந்தியர் 3:1-2) மற்றும் ரோமர்களுக்கு "விசுவாசம் செய்தியைக் கேட்பதால் வருகிறது, மேலும் கேட்கப்பட்ட செய்தி கிறிஸ்து பேசியது (ரோமர் 10:17)

எனவே, ஒருவரது அறிவு பெருகும்போது அவருடைய நம்பிக்கையும், நம்பிக்கையும் அறிவும் அதிகரிப்பதால், புரிதலும் மாறுகிறது.

மக்கள் சரியான கோட்பாட்டிலிருந்து விலகி, தங்கள் சொந்த விருப்பங்களைப் பின்பற்றும் காலத்தைப் பற்றி அப்போஸ்தலர்கள் எச்சரித்தனர். ஆசியாவின் தேவாலயங்களுக்கு ஜான் எழுதிய கடிதங்கள் மூலம் இது தெளிவாகத் தெரிகிறது.

அப்போஸ்தலிக்க சகாப்தத்திற்குப் பின் வரும் ஆண்டுகளில் (கி.பி. 100க்குப் பிறகு) "சர்ச் பிதாக்களின்" எழுத்துக்கள் பைபிள் மெளனம் பற்றிய தவறான முடிவின் அடிப்படையில் தங்கள் சொந்தக் கருத்துக்களைப் பின்பற்றத் தொடங்குகின்றன. பல ஆண்டுகளாக அவர்களது போதனைகளும் நடைமுறைகளும் மிகவும் மோசமாகவோ அல்லது கெட்டுப்போனதாகவோ மாறியது, கத்தோலிக்க பைபிள் அறிஞர்கள் கத்தோலிக்க திருச்சபையின் நடைமுறைகள் மற்றும் போதனைகளை உயிரையும் வாழ்வாதாரத்தையும் பணயம் வைத்து நிராகரித்தனர். சிலர் அனைத்து போதனைகள் மற்றும் நடைமுறைகளுக்கு பைபிளுக்கு முழுமையாக திரும்புவதை விட மோசமான சில நடைமுறைகளை சீர்திருத்த விரும்பினர்.

பின்வரும் thebiblewayonline.com பாடங்களை நீங்கள் சுவாரஸ்யமாகக் காணலாம்

- [கிறிஸ்துவின் உயிர்த்தெழுதலைத் தொடர்ந்து போதனைகள் மற்றும் நடைமுறைகள்](#)
- [பைபிளை தொகுத்தல் மற்றும் மொழிபெயர்த்தல்](#)

கருத்துகள்:

1. ஒருவரின் இரட்சிப்பு மற்றொருவரின் தனிப்பட்ட விளக்கத்தில் தங்கியிருக்கக்கூடாது. அவர்கள் தங்கள் சொந்த புரிதலை அடைய கடவுளுடைய வார்த்தையைப் படிப்பதில் விடாமுயற்சியுடன் இருக்க வேண்டும்.
2. கடவுள் பேசும்போது, அவர் ஒரு செயலை கோருகிறார் அல்லது தடை செய்கிறார்.
3. ஒருவர் எவ்வளவு அதிகமாகப் படிக்கிறார்களோ, அவ்வளவு நிகழ்தகவு அவர் முந்தைய புரிதலைத் திருத்தலாம் அல்லது மாற்றுவார்; அறிவு பெறுதலின் தன்மை அப்படி.
4. எதுவும் குறிப்பிடப்படாதபோது ஒருவருடைய தனிப்பட்ட வேதவாக்கியங்கள் கூட்டுறவுக்கான சோதனையாக மற்றவர்கள் மீது கட்டாயப்படுத்தப்படக்கூடாது. ஒருவரை கிறிஸ்துவுக்குள் வைப்பதும், அவருடைய ஐக்கியத்திற்குள் வைப்பதும் கடவுள்தான்.
5. மக்கள் நல்ல போதனைகளை விட்டு விலகி தங்கள் சொந்த இச்சைகளைப் பின்பற்றுவார்கள் என்று அப்போஸ்தலர்கள் எச்சரித்தனர்.

கேள்வி

ஒரு போதனை அல்லது கோட்பாட்டின் மீது பைபிள் அமைதி

- a. ___ போதனை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும்
- b. ___ கோட்பாட்டை நம்புவதிலிருந்தோ அல்லது நடைமுறைப்படுத்துவதிலிருந்தோ தடுக்கிறது
- c. ___ மனசாட்சியை மீறாமல் ஏற்றுக்கொள்ளவும் செயல்படவும் அனுமதிக்கிறது